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Verbale n.  8 del Collegio dei Docenti straordinario con modalità a distanza - 2 marzo 2020  

Scuola dell’Infanzia   

Il giorno 2 marzo 2020 alle ore 16.48, si riunisce, con ragioni d’urgenza, il Collegio Docenti 
straordinario di Scuola dell’Infanzia con modalità a distanza, data l’emergenza epidemiologica in 
atto, con il seguente ordine del giorno:  

1. Didattica a distanza 

Al presente verbale si allegano la convocazione e la proposta relativa a modalità di didattica a 
distanza (vedi allegati agli atti d’ufficio e pubblicazione sul sito della scuola in data 3 marzo 2020), 
in cui il DS precisa che la durata del collegio, in considerazione della necessità di visionare le 
proposte, è da computarsi nella misura di n. 1 h e 30’ del c 3/a. 

Presiede il Collegio il Dirigente Scolastico Prof. Lorenza Pellegrini, che invia il link di collegamento 
per la votazione delle suddette proposte, da effettuare attraverso specifico modulo approntato 
dall’ AD docente Marchignoli. Svolge funzioni di segretario l’insegnante Allegri. 

Il DS comunica quanto segue: 

 dichiara ufficialmente (via mail) l’apertura del CD e invita a prendere visione della proposta 
con le attività declinate prima di procedere alla votazione per via telematica; 

 precisa che le delibere, acquisite in modalità telematica, stante l'attuale emergenza 
sanitaria in atto, riguardano questioni urgenti e indifferibili che hanno il carattere della 
straordinarietà, per cui se ne sottolinea il carattere temporaneo, nell'ottica del "si può", 
mentre la definizione successiva avverrà in modo ufficiale e codificato quando ne 
sussisteranno le condizioni, per evitare delibere definitive, non garantite da un reale 
confronto/discussione che coinvolga contemporaneamente tutti i docenti. Non appena 
normalizzata la situazione, si procederà a stesura di apposita sezione, nel Regolamento di 
Istituto, della modalità di votazione on line. Ciò allo scopo di garantire la possibilità di 
discussione e interazione fra i componenti e la definizione di un protocollo codificato, 
anche oggetto di confronto tra le parti, relativamente all'organizzazione di orari e di 
modalità di coinvolgimento del personale. 

 

Il Dirigente Scolastico invita a prendere visione della proposta con le attività declinate, allegate alla 
mail di convocazione, prima di procedere alla votazione per via telematica. 

Il Collegio, successivamente, si esprime. 

http://www.ddfidenza.edu.it/


Con invio di mail, il Dirigente Scolastico, dichiara ufficialmente chiuso il Collegio dei docenti alle 
ore 17.31 e ne comunica le risultanze: 

1) Proposta di cui alla delibera n. 1 Didattica a distanza 

Votanti 50 

Favorevoli 50 

Contrari 0 

Astenuti 0 

Approvata all'unanimità con votazione a scrutinio palese 

L'elenco dei partecipanti alle votazioni è allegato agli atti d’’ufficio. 

IL SEGRETARIO                                                                            IL PRESIDENTE 

Ins.  Paola Allegri                                                                        Prof. Lorenza Pellegrini 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


